

明年“一城双超”继续

海牛队主场一球小胜沧州队保级成功



青岛海牛队球员博阿基耶(右)争顶头球。新华社发

败走津门形势严峻

1月29日下午,中国足协发布了2024赛季职业联赛准入资格的通知,总计45家俱乐部获得了2024中超、中甲和中乙联赛的准入资格。青岛的3支职业球队均跻身准入名单,青岛海牛队和青岛西海岸队携手征战2024赛季中超联赛,青岛红狮队“压哨”递补晋级2024赛季中甲联赛。去年8月底,青岛西海岸女足升入2024赛季女甲联赛。“足球城”青岛今年终于迎来了“一城双超双甲”的喜人局面。

9月10日在大连进行的2024赛季女甲联赛争冠组收官战中,青岛西海岸女足以3:1逆转击败北京师范大学女足,作为初登女甲赛场的“升班马”,青岛西海岸女足最终位列争冠组第六名。而在本赛季中超联赛和中甲联赛的倒数第二轮比赛中,青岛职业足坛三支队伍均迎来保级关键战。10月26日下午,青岛红狮队在本赛季中甲联赛第29轮主场迎战南京城市队,此前已经连续15轮不

2024赛季中超联赛在11月2日落幕,事关保级的三场较量全部分出胜负:深圳新鹏城队和青岛海牛队双双获胜,积分反超落败的梅州客家队,梅州客家队降级。而在本赛季中超联赛和中甲联赛的倒数第二轮比赛中,青岛西海岸队和青岛红狮队均收获宝贵积分,提前一轮保级成功。此外,青岛西海岸女足位列2024赛季女甲联赛争冠组第六名。随着青岛海牛队在本赛季中超联赛收官战以1:0击败沧州雄狮队保级成功,百年“足球城”青岛将在明年续写“一城双超双甲”的辉煌篇章。



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 刘世杰 江彩雯

胜的中甲“升班马”以2:1击败对手,提前一轮保级成功。10月27日下午进行的本赛季中超联赛第29轮比赛中,青岛西海岸队主场以1:1战平排名第三的成都蓉城队,积29分的青岛西海岸队比降级区的深圳队多出3分,由于胜负关系占优,提前一轮保级成功。赛后,西海岸大学城体育场成为一片欢乐的海洋,青岛西海岸足球俱乐部投资人徐尚与主教练邵佳一紧紧拥抱在一起。而客场对阵天津津门虎队的青岛海牛队却没有收获胜利,比赛进行到第27分钟就0:1落后,比赛最后时刻金永浩的绝佳破门机会没有打进,博阿基耶打进一球但被判队友越位在先,最终青岛海牛队0:1败走津门。

主场取胜成功上岸

11月2日下午,时隔77天,青岛海牛队重返青春球场,本赛季中超联赛收官战主场迎战沧州雄狮队。赛前,青岛海牛足球俱乐部下达“必胜令”,开出了400万元的赢球奖金,激

励球员全力拼搏,在保级“生死战”完成压哨上岸的任务。本轮比赛之前,青岛海牛队积26分排名倒数第三,沧州雄狮队积29分排名倒数第六。开场后,两队就在中场展开激烈拼抢。上半场结束,青岛海牛队以1:0领先对手。易边再战,青岛海牛队加强了防守。第70分钟,沧州雄狮队右路进攻,朱可夫一脚远射击中立柱弹出。第80分钟,青岛海牛队进攻,萨里奇射门偏出。最终,青岛海牛队在主场3万余名观众的助威声中,以1:0击败沧州雄狮队,在积分榜上积29分,获得本赛季中超联赛第12名。成功保级后,青岛海牛足球俱乐部投资人乔伟光带领球员绕场一圈感谢球迷,他感慨地说,“感谢全场球迷对于球队的支持。我去年说过,第一年求生存,第二年求稳定,我们作为民营企业投资的球队,这个赛季我们做到了。感谢多年以来支持海牛队的朋友们,因为有你们,我们今年还站在中超赛场。希望我们明年一起,继续相聚在青岛青春球场。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

5000余名跑者奔赴未“莱”

2024青岛环莱西湖半程马拉松成功举办

早报11月3日讯 11月3日8时,2024青岛环莱西湖半程马拉松在莱西市生态休闲体育公园鸣枪起跑。来自国内外的5000余名马拉松爱好者齐聚莱西湖畔,他们用酣畅淋漓的奔跑挑战自我、追逐速度,在移步换景中尽览莱西风光。

参赛选手感受大美莱西

伴随着发令枪响,5000余名选手从莱西市生态休闲体育公园出发,在美丽的莱西湖畔奔跑竞速,沿途穿越沽河绿岛、湖滨路、环湖绿道等标志性景点。跑友们在挑战自我、追逐速度的同时,领略了莱西这座“公园水城”的湖光山色,感受到大自然与城市的完美融合。

本届马拉松比赛的办赛理念为“一湖、一河、一村、一集”,即胶东半岛最大湖泊——莱西湖、青岛母亲河——大沽河、山东省美丽乡村——产芝村、“莱马有礼”乡村振兴特色产品大集。其中,特色产品大集推出“莱马有礼”品牌及系列产品,设置摊位121个,包括109个特色展位、12个美食摊位,现场推介了夏格庄蒜香鸡、日庄火烧、官道小米等莱西特



5000余名马拉松爱好者莱西开跑。

色产品。现场还设置了12个网红打卡趣味留影处,供跑友们打卡留念,感受莱西独特的乡村风情。

上午9时许,比赛进入冲刺阶段。在数千名观众的呐喊助威声中,来自肯尼亚的选手 WANJIRU HARRISON

MUCHIRIA、来自山东的选手丁帅、于业德分获男子组冠军、亚军、季军;来自肯尼亚的选手 MUTUA CHRISTINE NDANU、来自山东的选手何兆香、贾玉蛟则分获女子组冠军、亚军、季军。据了解,今年除设置高额奖金外,还有赛事举



办方精心准备的“莱西有礼·有面”礼盒。

拉动行业消费超800万元

“办一次赛、兴一座城”。莱西正以体育赛事活动为媒,培育多元化体育消费新场景,赋能城市建设。赛事举办方相关负责人介绍,本次大赛吸引国内外的参赛选手、家属、游客超3万人次进入莱西,莱西各大酒店、旅馆几乎爆满,餐馆就餐人数直线飙升,拉动酒店、餐饮、购物、休闲旅游、出租物流等行业消费800万余元。

“马拉松,是跑友的狂欢节,也是城市的盛会。作为全民参与的大众型赛事,城市马拉松的意义远不止于运动本身,更是充分展现城市文明和形象的新窗口。”莱西市体育中心负责人姜秀彬表示。近年来,莱西市结合全民健身国家战略,始终将体育作为聚人才、兴产业的重要一环,2015年、2019年连续两届成功举办世界休闲体育大会,举办各类赛事超300场,全市体育事业发展生机勃勃。此次环莱西湖半程马拉松,莱西市将赛事与旅游休闲、美食体验等相结合,以赛引流、以赛聚人、以赛促旅,推动赛事“流量”向发展“增量”加速转化。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 于言朋 宋学友 摄影报道) 记者 康晓欢 付钧南

扫码观看相关视频

拍摄/剪辑

记者 康晓欢 付钧南